

مغالطه دولتی‌ها

درباره خرید کالاها اساسی از آمریکا

هرچند مقامات ایرانی تلاش می‌کنند خرید از شرکت‌های آمریکایی را خرید از کشاورزان آمریکایی جلوه دهند، اما این شرکت‌ها در کشورهایی مانند برزیل دفتر دارند و ایران تاکنون کالا‌های اساسی را از همین دفاتر خریداری می‌کرده است.

به گزارش خبرگزاری فارس؛ رئیس‌اسبق سازمان توسعه تجارت علیرضا پیمان‌پاک گفت که ثبت سفارش کالای اساسی و غلات آمریکایی «بنا به توصیه نهادهای امنیتی» از قبل از سال ۱۴۰۰ «ممنوع بوده است.»

او تأکید کرد که «هیچ کالای اساسی آمریکایی» در دولت سیزدهم خرید نشده و غالب کالای خرید شده از محل پول عراق از «کشورهای برزیل و آرژانتین» انجام شده است.

اخیرا وزیر جهاد کشاورزی غلامرضا نوری‌قلجه گفته بود که موضوع خرید از شرکت‌های آمریکایی مربوط به سال ۱۴۰۱ بوده و بخشی از منابع مالی زیر نظر ناظر آمریکایی و برای خرید از شرکت‌هایی که آمریکا مشخص می‌کرد انجام می‌شد.

منظور از شرکت‌های آمریکایی که در صحبت‌های اخیر مسئولان به آن اشاره می‌شود دو شرکت بزرگ بین‌المللی تجارت غلات و محصولات کشاورزی، بونگه و کارگیل است.

دفاتر مرکزی این دو شرکت در آمریکا مستقر است و در زمینه تجارت گندم، سویا، ذرت، دانه‌های روغنی و خوراک دام فعال هستند اما این دو شرکت در کشورهای مختلف از جمله برزیل و آرژانتین دفتر دارند، کالا را از کشاورزان برزیلی و آرژانتینی خرید کرده و آماده صادرات می‌کنند.

ایا یعنی خرید از شرکت آمریکایی به معنای خرید از کشاورزان آمریکایی نیست.

پس از آنکه ترامپ اعلام کرد پول‌های آزاد شده ایران صرف خرید محصولات کشاورزی کشاورزان آمریکایی می‌شود بحث‌هایی شکل گرفت که آیا ایران می‌تواند از کشاورزان آمریکایی محصول خرید کند یا خیر.

رئیس بانک مرکزی عبدالناصر همتی می‌گوید که ما هیچ مانعی برای خرید از آمریکا نمی‌بینیم؛ به شرط آنکه نرخ و کیفیت کالاهای اساسی مانند ذرت، گندم یا سایر اقلام مورد نیاز ما مناسب باشد. اما محمّد ترک‌مانه، مدیرعامل سابق بنیاد برکت که در بخش زنجیره تولید غذا و امنیت غذایی در کشور فعال است معتقد است که خرید محصولات کشاورزی و غذایی، به‌دلیل ارتباط مستقیم با سلامت جامعه، مخاطراتی از جنس امنیت غذایی و حتی نگرانی‌های مرتبط با بیوتورسم دارد.

اندیشکده اقتصاد مقاومتی به ۴ دلیل محدود شدن اختیار ایران بر منابع آزادشده، ایجاد وابستگی غذایی و امکان فشار سیاسی، ارسال پیام منفی به شرکای تجاری و کمک به تقویت اقتصاد و کشاورزان آمریکا خرید محصولات کشاورزی از آمریکا را خطای راهبردی می‌داند.

فرشاد مؤمنی:

بزرگ‌ترین عامل تورم شوک نرخ ارز است

استاد اقتصاد دانشگاه در اکتش به اظهارات رئیس جمهور گفت: بزرگ ترین عامل تورم فاجعه‌بار شوک نرخ ارز بود است؛ بعد می‌گویند این شوک نرخ ارز را اگر ایجاد نمی‌کردیم قطعی می‌شدد؛ بنابراین کسی در این زمینه صحبت نکند!

به گزارش ایسنا، فرشاد مؤمنی با اشاره به صحبت‌های رئیس‌جمهور در همایش اخیر پولی و بانکی اظهار کرد: فرد شماره یک نظام اجرایی کشور می‌رود در کنفرانس پولی و بانکی در بانک مرکزی شرکت می‌کند و می‌گوید مهار تورم و صیانت از معیشت مسردم اولویت اول کار دولت است. فرادای آن روز مرکز آمار گزارشی منتشر می‌کند که می‌گوید تورم سالانه رشد ۶۲ درصد و تورم نقطه به نقطه ۸۸٪ و شش دهم درصد شده است. معلوم است که این نشان‌دهنده مناسبات ناهنجار است.

رئیس مؤسسه دین و اقتصاد آف‌زود، در همان گزارش مرکز آماری تورم حدود سالانه و نقطه به نقطه خورده‌ای‌ها و آشامیدنی‌ها به ترتیب ۹۰ و ۱۳۴ و شش دهم درصد است. این بی‌هنجاری و ناهنجاری در نظام تصمیم‌گیری اساسی کشور را می‌بینید. آن قایبی که این حرف را می‌زند اهل فساد نیست، دلش نمی‌خواهد دروغ بگوید یا ظلم کند اما در اثر مناسباتی که طی سال‌ها ساخته شده، مردم تحت فشارهای تورمی هستند.

مؤمنی گفت: اسفبار اینکه گفته شده اگر این کار را نمی‌کردیم قطعی می‌شد. اصلا قطعی یک مفهومی دارد. ما در مردم خیلی کمتر از این حرف‌های عجیب و غریب می‌شویم.

این استاد دانشگاه با بیان اینکه بزرگ‌ترین عامل تورم فاجعه‌بار شوک نرخ ارز بوده است گفت: بعد می‌گویند این شوک نرخ ارز را اگر ایجاد نمی‌کردیم قطعی می‌شد، بنابراین کسی در این زمینه صحبت نکنند. آن‌وقت این گونه می‌شود که اینها فقط به طواهر و ظاهرسازی اهمیت می‌دهند و اصل فعل و انفعالات اعتلابخش تحت‌الشعاع مناسبات ترجیح‌دهنده ظاهرسازی پیدا می‌کند.

مؤمنی یادآور شد: شاید زیباترین هدیه‌ای که بتوان به اینها داد این است که بررسی کردیم حکومت‌ها از سال ۱۳۶۰ همواره

شوک به قیمت‌ها را به این نیت وارد کردند که دسترسی مالی بیشتری برایشان فراهم شود. به گواه مستندات بانک مرکزی و سازمان برنامه، دولت از بنگاه‌های تولیدی و خانوارها گرفتاری‌اش در اثر ایجاد شوک قیمتی بیشتر می‌شود.

این اقتصاددان با بیان اینکه تمام گزارش‌های رسمی می‌گوید در اثر اجرای برنامه تعدیل ساختاری، ایران به سمت تحمیل فقر گسترش‌یافته و عمیق به مردم‌شم حرکت کرده است گفت: عین این مسئله در مورد تولیدکننده‌ها هم اتفاق افتاده است. گزارش‌های رسمی می‌گوید در ۱۰ سال اول بعد از انقلاب بدترین عملکرد اقتصادی مربوط به سال ۱۳۶۷ عموماً مربوط به شوک‌های بیرون‌زا بوده است.

سیاست تورمزها؛ سیاست تأمین‌کننده منافع الیکارشا و مافیاهای است
وی اظهار کرد: سیاست تورمزها، سیاست تأمین‌کننده منافع الیکارشا‌ها و مافیاهای است. این را تأمین می‌کنند بعد می‌گویند برای جبران نان به مردم می‌دهیم.

اعلی‌المراتب، مناسبات غالب در نظام ارزی را تأمین‌کننده منافع مافیادانست و گفت: در خرداد ۱۴۰۴ گزارشی می‌گوید صنایع خانگی دو پاشنه آشیل دارد؛ یکی مقیاس تولید است و دیگری در مناسبات مافیایی است که به چند ده واردکننده مجوز می‌دهند، یعنی لمبئین ارز. وقتی می‌خواهند ارز اختصاص دهند کسانی که مجوز دارند ولی تولید نمی‌کنند در صدر قرار می‌گیرند. می‌گوید صنایع لوازم خانگی دو پاشنه آشیل مقیاس تولید و ظرفیت تولید دارد. به صراحت می‌گوید اگر ظرفیت تولید این بنگاه‌ها از ۸۵ درصد کمتر شود در مدار زیان‌دهی می‌افتد یعنی کارش توجیه اقتصادی ندارد. شوک، انومی ایجاد می‌کند و انومی هم خودتحمیلی و راه روی غالب می‌کند. آن‌وی همه ارز می‌دهی و ماشین‌آلات وارد می‌کنی بعد با سیاست‌های جورواجور نمی‌گذاری از سه چهارم این ماشین‌آلات استفاده شود. وقتی این کار را می‌کنی یعنی برای واردات مباشرت می‌کنی. در چنین شرایطی کسی که می‌گوید ما فعده‌فعل استقلال اقتصادی داریم فقط برای سنگین قلوب مؤمنین این سخن را می‌گوید.

کمیگان

کمیگان در استان گلستان واقع شده‌است.

کمیگان در استان گلستان واقع شده‌است.

افزایش کارت‌های سوخت جایگاه‌ها برای مراسم تشییع رهبر شهید

سختگویی اتحادیه جایگاه‌داران سوخت از آمادگی کامل جایگاه‌ها سوخت در مسیرهای منتهی به استان‌های میزبان مراسم تشییع رهبر شهید عالی‌مقام انقلاب خبر داد و گفت: برای تسهیل سوخت‌گیری، تعداد کارت‌های سوخت جایگاه‌ها افزایش یافته است؛ هرچند اولویت سوخت‌گیری استفاده از کارت سوخت شخصی است.

به گزارش روابط عمومی وزارت نفت، «رضا نواز» سخنگوی اتحادیه جایگاه‌داران سوخت بیان کرد: همه جایگاه‌های سوخت واقع در مسیرهای اصلی منتهی به سه استان میزبان آیین تشییع رهبر شهید انقلاب، با تمام ظرفیت در حال خدمت‌رسانی به مردم هستند.

وی افزود: از مردم می‌خواهیم در صورت امکان، از ظرفیت کامل سرشنیان خودروهای شخصی استفاده

کنند و همچنین سفرهای خود را با وسایل حمل‌ونقل عمومی انجام دهند.
متنهی به استان‌های جایگاه‌داران سوخت همچنین از اتخاذ تدابیری برای افزایش تعداد کارت‌های سوخت در جایگاه‌ها خبر داد و گفت: اولویت اصلی همچنان استفاده شهروندان از کارت سوخت شخصی است تا روند سوخت‌گیری با سرعت و سهولت بیشتری انجام شود.
کاهش محدودیت‌های سوخت‌گیری

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

وی افزود: از مردم می‌خواهیم در صورت امکان، از ظرفیت کامل سرشنیان خودروهای شخصی استفاده نکنند و همچنین سفرهای خود را با وسایل حمل‌ونقل عمومی انجام دهند.
متنهی به استان‌های جایگاه‌داران سوخت همچنین از اتخاذ تدابیری برای افزایش تعداد کارت‌های سوخت در جایگاه‌ها خبر داد و گفت: اولویت اصلی همچنان استفاده شهروندان از کارت سوخت شخصی است تا روند سوخت‌گیری با سرعت و سهولت بیشتری انجام شود.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

وی افزود: از مردم می‌خواهیم در صورت امکان، از ظرفیت کامل سرشنیان خودروهای شخصی استفاده نکنند و همچنین سفرهای خود را با وسایل حمل‌ونقل عمومی انجام دهند.
متنهی به استان‌های جایگاه‌داران سوخت همچنین از اتخاذ تدابیری برای افزایش تعداد کارت‌های سوخت در جایگاه‌ها خبر داد و گفت: اولویت اصلی همچنان استفاده شهروندان از کارت سوخت شخصی است تا روند سوخت‌گیری با سرعت و سهولت بیشتری انجام شود.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

اقتصادی

سختگویی اتحادیه جایگاه‌داران خبر داد

افزایش کارت‌های سوخت جایگاه‌ها برای مراسم تشییع رهبر شهید

سختگویی اتحادیه جایگاه‌داران سوخت از آمادگی کامل جایگاه‌ها سوخت در مسیرهای منتهی به استان‌های میزبان مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب خبر داد و گفت: اولویت اصلی همچنان استفاده شهروندان از کارت سوخت شخصی است تا روند سوخت‌گیری با سرعت و سهولت بیشتری انجام شود.
کاهش محدودیت‌های سوخت‌گیری

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

وی افزود: از مردم می‌خواهیم در صورت امکان، از ظرفیت کامل سرشنیان خودروهای شخصی استفاده نکنند و همچنین سفرهای خود را با وسایل حمل‌ونقل عمومی انجام دهند.
متنهی به استان‌های جایگاه‌داران سوخت همچنین از اتخاذ تدابیری برای افزایش تعداد کارت‌های سوخت در جایگاه‌ها خبر داد و گفت: اولویت اصلی همچنان استفاده شهروندان از کارت سوخت شخصی است تا روند سوخت‌گیری با سرعت و سهولت بیشتری انجام شود.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

وی افزود: از مردم می‌خواهیم در صورت امکان، از ظرفیت کامل سرشنیان خودروهای شخصی استفاده نکنند و همچنین سفرهای خود را با وسایل حمل‌ونقل عمومی انجام دهند.

مسکن استیجاری با شرایط اقتصاد ایران تناسب ندارد

کارشناس حوزه مسکن گفت: با توجه به شرایط اقتصادی فعلی ایران، مسکن استیجاری در شرایط کنونی گزینه مناسبی نیست.
فرشید ایلاتی در گفت‌وگو با خبرگزاری فارس درباره چرایی ناموفق بودن طرح مسکن استیجاری تصریح کرد: موضوع این است که شرایط اقتصادی کشور ما تورمی است؛ یعنی خانوارها هر سال با مسئله افزایش اجاره‌بهای مسکن مواجه هستند.

او افزود: در کشورهایی که طرح مسکن استیجاری موفق بوده، ثبات اقتصادی وجود داشته است؛ یعنی بعضاً چند سال یا حتی بیش از یک دهه تورم پایت و کنترل‌شده داشته‌اند و همین مسئله باعث شده خانوارها الزاماً به دنبال مالکیت مسکن نباشند. با توجه به شرایط اقتصادی فعلی ایران، مسکن استیجاری در شرایط کنونی گزینه مناسبی نیست.

کارشناس حوزه مسکن افزود: مشکلاتی مانند ترافیک و بسیاری از مسائل دیگری که امروز شهر تهران را آن‌ها مواجه است، تا حد زیادی خودساخته هستند. از طرف دیگر، متناسب با رشد جمعیت در شهرها، اجازه رشد از گرانگت به تهران یا سایر کلان‌شهرهای در آن‌ها هم با مشکلاتی مانند ترافیک و مسائل شهری دست‌وپنجه نرم می‌کنند داده نشده است. ایلاتی ادامه داد: این مسئله باعث شده که ما عملاً و به‌نوعی با یک خود تحریمی، جلوی رشد طبیعی شهر را محدود کرده‌ایم. شهرها را به سمت گردشگری و تراکم بیش از حد سوق دهیم؛ شهرهای متراکم که با مشکلات اقتصادی، اجتماعی، آلودگی و مسائل متعدد شهری مواجه هستند.

او افزود: اگر سیاست‌های آمایش سرزمین، به‌درستی انجام نشود؛ باعث می‌شود کلان‌شهرهای مترکلم داشته باشند. به‌عنوان مثال، تهران را می‌توانیم به یک منطقه مسکن تبدیل کرده‌ایم؛ یعنی مسکن را به‌درستی انجام نمی‌دهیم، قطعاً سیاستی مثل کنترل صرف اجاره‌بهای مسکن یا افزایش سقف اجاره‌بها به‌تئهایی پاسخگو نخواهد بود اما در مورد اصل آن، حتماً کار درستی است.

توسه عمودی؛ عامل گرانی زمین
او توسعه عمودی در کلان‌شهرهایی مثل تهران را عامل افزایش شدید قیمت مسکن دانست و افزود: یک اتفاقی که در شهر تهران و به‌تبع آن در سایر کلان‌شهرهای کشور رخ داده، بحث تراکم‌فروشی و افزایش طبقات ساختمانی است؛ مسبری که شاید بتوان گفت طی سه دهه گذشته در کشور شکل گرفته و به یکی از عوامل گرانی مسکن تبدیل شده است.

کارشناس حوزه مسکن ادامه داد: شاید در ظاهر این روند به افزایش تولید مسکن کمک کند اما در واقع وقتی شما اجازه می‌دهید ساختمان‌ها تراکم و طبقات مازاد بگیرند و بیش از حدتصاحب‌شهرسازی تعریف‌شده برای آن منطقه‌سازی خواهد شد. این‌موضوع باعث افزایش قیمت زمین در همان منطقه و به‌صورت زنجیره‌ای در کل شهر و حتی کشور می‌شود. یعنی می‌توان گفت تراکم‌فروشی در کلانشهر یکی از عوامل اصلی گرانی زمین و مسکن در کشور بوده است.

ایلاتی تصریح کرد: اگر بخواهیم همچنان تولید مسکن را به افزایش تراکم ساختمانی و افزایش طبقات در شهرها گره بزنیم، این مسئله نه‌تنها به حل مشکل مسکن کمک نخواهد کرد، بلکه باعث پیچیده‌تر و سخت‌تر شدن شرایط خواهد شد. ازاین‌جهت به‌نظر می‌رسد سیاست‌هایی که افزایش تراکم مازاد یا افزایش تراکم طبقاتی در شهرها را تشویق می‌کنند باید هرچه سریع‌تر متوقف شوند و به‌جای آن به سمت توسعه افقی شهرها حرکت کنیم.

او درباره ضرورت‌های افزایش مساحت شهر تهران گفت: ما در شهر تهران طی حدود ۳۰ سال گذشته سیاست‌هایی را مطرح کردیم با این مضمون که تهران نباید بزرگ‌تر شود اما در عمل جمعیت تهران بیش از دو نیم برابر شده است. یعنی از یکسو سیاست‌هایی اجرا شده که باعث جذب جمعیت به تهران شده اما از سوی دیگر اجازه توسعه افقی شهر تهران را نداشته‌ایم در واقع، با سیاست‌هایی مثل افزایش تراکم طبقاتی، خودمان زمینه‌جذب بیشتر جمعیت به تهران را فراهم کرده‌ایم.

با خرید نیمی از شرکت رمزارزی خانوادگی انجام شد

باج ۵۸۰ میلیون دلاری امارات به ترامپ

می‌شود که بدانیم نه امارات منشأ دقیق این سرمایه‌ها را مشخص کرده و نه خانواده ترامپ شفایتمی درباره نحوه هزینه‌کرد این مبلغ داشته‌اند.
از سوی‌استفاده از موقعیت‌های سیاسی برای کسب سود شخصی نقلی می‌شود.
ترامپ که همواره از جایگاه ریاست‌جمهوری خود برای منافع اقتصادی خانواده‌اش بهره برده، این بار نیز با فروش سهام شرکت رمزارزی‌اش به امارات، نشان داده می‌دهد که آن‌ها در گذشته سا چالش‌های حقوقی و اخلاقی متعددی دست‌وپنجه نرم کرده‌اند.

از ورشکستگی‌های زنجیره‌ای گرفته تا پرونده‌های کلاهبرداری در پروژه‌های دانشگاه و بنیاد خیره‌به، همگی تصویر یک کسب‌وکار پُرریسک را تداعی می‌کنند. این سابقه، نگرانی‌هایی را درباره شفافیت معامله فعلی و نحوه انجام‌شدن آن می‌آید.
۵۸۰ میلیون دلاری تقویت می‌کند. وجود همزمان نزدیکی سیاسی امارات به کاخ سفید و این سرمایه‌گذاری کلان، ابعاد ماجرا را پیچیده‌تر کرده

رئیس اتحادیه آهن و فولاد تهران مطرح کرد

نقش عوامل روانی در گرانی فولاد

رئیس اتاق اصناف تهران در مورد سایر دلایل گرانی فولاد و تأثیر آن بر صنعت خودرود، گفت: بخشی دیگر از گرانی فولاد به دلیل تورم و بخشی هم به دلیل جنگ بود

رستگار در تزییح تصریح کرد: وقتی ورق تولید شده و تولیداتی به اندازه نیازمان است، چرا باید صادر شود؟ و چرا نباید آن را به کارگاه‌های داخلی تزریق کنیم؟ این موضوعاتی است که برای زنجیره تولید تا مصرف باید دقیق‌تر برنامه‌ریزی شود تا تولید دچار اختلال نشود.

صفحه ۴

شنبه ۱۳ تیر ۱۴۰۵

۱۹ محرم ۱۴۴۸ - شماره ۲۴۱۷۸

دوگان‌سوز دارد.
وی افزود: انتظار نمی‌رود در ایام اوج مصرف برق، فعالیت جایگاه‌های سی‌ان‌جی با وقفه مواجه نشود، زیرا این جایگاه‌ها نقش مهمی در تأمین سوخت خودروهای دوگان‌سوز دارند.

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی تأکید کرد: دارندگان خودروهای دوگان‌سوز، استفاده از سی‌ان‌جی را در اولویت قرار دهند تا در ظرفیت موجود این بخش به شکل مطلوب استفاده شود.

افزایش کارت‌های سوخت جایگاه‌ها برای مراسم تشییع رهبر شهید

ادامه داد: در نیمه نخست تیرماه، پس از دریافت عملکرد ناوگان، سهمیه عملکردی اتوبوس‌ها شارژ می‌شود و دو هزار لیتر سوخت نتخواه نیز افزون بر این سهمیه در اختیار آن‌ها قرار می‌گیرد.

ویس کریمی همچنین با اشاره به ظرفیت‌های موجود در بخش سی‌ان‌جی گفت: حدود چهار میلیون خودروی دوگان‌سوز در کشور وجود دارد و ظرفیت مناسبی برای استفاده از سوخت سی‌ان‌جی فراهم است.

وی افزود: انتظار نمی‌رود در ایام اوج مصرف برق، فعالیت جایگاه‌های سی‌ان‌جی با وقفه مواجه نشود، زیرا این جایگاه‌ها نقش مهمی در تأمین سوخت خودروهای دوگان‌سوز دارند.

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی تأکید کرد: دارندگان خودروهای دوگان‌سوز، استفاده از سی‌ان‌جی را در اولویت قرار دهند تا در ظرفیت موجود این بخش به شکل مطلوب استفاده شود.

دوگان‌سوز دارد.
وی افزود: انتظار نمی‌رود در ایام اوج مصرف برق، فعالیت جایگاه‌های سی‌ان‌جی با وقفه مواجه نشود، زیرا این جایگاه‌ها نقش مهمی در تأمین سوخت خودروهای دوگان‌سوز دارند.

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی تأکید کرد: دارندگان خودروهای دوگان‌سوز، استفاده از سی‌ان‌جی را در اولویت قرار دهند تا در ظرفیت موجود این بخش به شکل مطلوب استفاده شود.

ضعف نظارتی دولت و اینکه عملاً می‌دانند کسی قرار نیست تأخیر بروزه‌ها را پیگیری کند، بروزه‌ای که باید دو یا سه ساله ساخته شود؛ بعضاً شش هفت یا حتی ده سال طول می‌کشد و همچنان تکمیل نمی‌شود.

کارشناس حوزه مسکن افزود: الان مردم واقعاً نمی‌دانند باید از چه کسی مطالبه‌گری کنند و به نظر من ساختار این قراردادها ایراد دارد. باید یک نهاد ناظر مستقل، به‌عنوان عامل چهارم، به این قراردادها اضافه شود تا بتواند نظارت کند که پیمانکاران پروژه‌ها را طبق برنامه و در زمان مقرر اجرا کنند.

ایلاتی درباره عملکرد وزارت راه و شهرسازی در دو سال اخیر گفت: کاهش صدور پروانه‌های ساختمانی و کندی اجرای پروژه‌هایی که در دولت قبل در قالب قانون نهضت ملی مسکن آغاز شد نیز قابل توجه است. این پروژه‌ها نه‌تنها توسعه پیدا نکردند، بلکه بعضاً به‌دلیل سیاست‌هایی که اعمال شد دچار مشکل شدند؛ برای مثال فشار به متقاضیان برای تکمیل آورده‌های مالی در بازه زمانی کوتاه باعث شد بسیاری از افراد از ادامه مسیر انصراف بدهند!

ایلاتی ادامه داد: در این زمینه شفافیت کافی وجود ندارد و پرسش‌های زیادی مطرح است. به نظر من اگر شاخص‌ها وضعت صنعت مسکن در کشور وضعیت مطلوبی نیست، اگر واقعاً ساخت مسکن مقهور نبوده یا شرایط آن فراهم نبوده، ما همچنان معتقدیم که حداقل واگذاری زمین برای چهار میلیون خانواده می‌توانست انجام شود. او افزود: یعنی زمین‌های کافی برای مردم وجود داشت.

کارشناس حوزه مسکن افزود: فقط به‌صورت ناقص و محدود موضوع مسکن استیجاری مطرح شد که اخیراً هم عددی حدود ۱۰ هزار واحد برای آن عنوان شده اما هنوز مشخص نیست منابع این طرح راست به چه شکلی تأمین شود، توسط چه پیمانکاران و سازندگان اجرا شود و سازوکار آن دقیقاً چیست.

ایلاتی ادامه داد: در این زمینه شفافیت کافی وجود ندارد و پرسش‌های زیادی مطرح است. به نظر من اگر شاخص‌ها و موضوعات آماری مرتبط با بخش مسکن را بررسی کنیم، وضعیت صنعت مسکن در کشور وضعیت مطلوبی نیست. اما واقعاً ساخت مسکن مقهور نبوده یا شرایط آن فراهم نبوده، ما همچنان معتقدیم که حداقل واگذاری زمین برای چهار میلیون خانواده می‌توانست انجام شود. او افزود: یعنی زمین‌های کافی برای مردم وجود داشت.

کارشناس حوزه مسکن افزود: فقط به‌صورت ناقص و محدود موضوع مسکن استیجاری مطرح شد که اخیراً هم عددی حدود ۱۰ هزار واحد برای آن عنوان شده اما هنوز مشخص نیست منابع این طرح راست به چه شکلی تأمین شود، توسط چه پیمانکاران و سازندگان اجرا شود و سازوکار آن دقیقاً چیست.

ایلاتی ادامه داد: در این زمینه شفافیت کافی وجود ندارد و پرسش‌های زیادی مطرح است. به نظر من اگر شاخص‌ها وضعت صنعت مسکن در کشور وضعیت مطلوبی نیست، اگر واقعاً ساخت مسکن مقهور نبوده یا شرایط آن فراهم نبوده، ما همچنان معتقدیم که حداقل واگذاری زمین برای چهار میلیون خانواده می‌توانست انجام شود. او افزود: یعنی زمین‌های کافی برای مردم وجود داشت.

کارشناس حوزه مسکن افزود: فقط به‌صورت ناقص و محدود موضوع مسکن استیجاری مطرح شد که اخیراً هم عددی حدود ۱۰ هزار واحد برای آن عنوان شده اما هنوز مشخص نیست منابع این طرح راست به چه شکلی تأمین شود، توسط چه پیمانکاران و سازندگان اجرا شود و سازوکار آن دقیقاً چیست.

باج ۵۸۰ میلیون دلاری امارات به ترامپ

می‌شود که بدانیم نه امارات منشأ دقیق این سرمایه‌ها را مشخص کرده و نه خانواده ترامپ شفایتمی درباره نحوه هزینه‌کرد این مبلغ داشته‌اند.
از سوی‌استفاده از موقعیت‌های سیاسی برای کسب سود شخصی نقلی می‌شود.
ترامپ که همواره از جایگاه ریاست‌جمهوری خود برای منافع اقتصادی خانواده‌اش بهره برده، این بار نیز با فروش سهام شرکت رمزارزی‌اش به امارات، نشان داده می‌دهد که آن‌ها در گذشته سا چالش‌های حقوقی و اخلاقی متعددی دست‌وپنجه نرم کرده‌اند.

از ورشکستگی‌های زنجیره‌ای گرفته تا پرونده‌های کلاهبرداری در پروژه‌های دانشگاه و بنیاد خیره‌به، همگی تصویر یک کسب‌وکار پُرریسک را تداعی می‌کنند. این سابقه، نگرانی‌هایی را درباره شفافیت معامله فعلی و نحوه انجام‌شدن آن می‌آید.
۵۸۰ میلیون دلاری تقویت می‌کند. وجود همزمان نزدیکی سیاسی امارات به کاخ سفید و این سرمایه‌گذاری کلان، ابعاد ماجرا را پیچیده‌تر کرده

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.

«کرامت وپس کریمی» مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هم با اشاره به تمهیدات اندیشیده شده در حوزه عرضه سوخت در مراسم رهبر شهید هم بیان کرد: محدودیت‌های استفاده از کارت هوشمند جایگاه در ایام تشییع قائد شهید کاهش یافته و امکان سوخت‌گیری با کارت شخصی در ۱۵ استان افزایش یافته است.